

اونٹاریو کی تعمیر آپ کے لیے

اونٹاریو کا 2024 موسم خزاں کا معاشی بیان کارکنوں اور خاندانوں کے اخراجات کو کم رکھتے ہوئے صوبائی معیشت کی تعمیر نو میں سرمایہ کاری جاری رکھے ہوئے ہے۔

خبریں اکتوبر 30، 2024

ٹورنٹو – آج وزیر خزانہ Peter Bethlenfalvy نے 2024 اونٹاریو Economic Outlook and Fiscal Review

جاری کیا: اونٹاریو کی تعمیر آپ کے لیے حکومت ہماری بڑھتی ہوئی کمیونٹیز کو درکار اہم بنیادی ڈھانچے کی تعمیر، گرتے ہوئے لاک کو کم کرنے، اور ٹیکسوں کو کم رکھ کر اور ہماری جیب میں زیادہ رقم واپس ڈال کر زندگی کو مزید سستی بنانے کے لیے مالی طور پر ذمہ دارانہ رویہ اپنانا جاری رکھے ہوئے ہے۔

"ہماری حکومت کے ذمہ دارانہ انداز فکر کے نتیجے میں 2024 بجٹ سے مالیاتی پوزیشن میں بہتری آئی ہے، جس سے ہمیں ٹیکس کم رکھنے، سڑکوں، شاہراہوں، ہسپتالوں اور سکولز جیسے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کرنے، اور اونٹاریو کے خاندانوں کو ہمارے اخراجات کو کم رکھنے کے منصوبے کے حصے کے طور پر فوری ریلیف فراہم کرنے میں مدد حاصل ہوئی،" وزیر Bethlenfalvy نے کہا۔ "ہم اپنے صوبے کو رہنے، کام کرنے اور خاندان کی پرورش کے لیے بہترین جگہ بنانے کے لیے اونٹاریو کی ترقی میں معاونت اور اونٹاریو کی معیشت کی تعمیر نو کے لیے ذمہ داری سے سرمایہ کاری جاری رکھیں گے، یہ سب کچھ آئندہ نسلوں کے لیے قرض کے بوجھ کو کم کرنے کے لیے ہے۔"

حکومت کا منصوبہ خسارے کو کم کرتا ہے اور 2026-27 تک بجٹ میں توازن پیدا کرنے کا راستہ برقرار رکھتا ہے، یہاں تک کہ غیر یقینی عالمی معاشی حالات اور حکومت کے اختیار سے باہر دیگر باد مخالف حالات کے باوجود۔ 2024 بجٹ کے مقابلے میں، اونٹاریو میں حقیقی جی ڈی پی اور روزگار میں دونوں مضبوط نمو دیکھنے کا بھی امکان ہے۔ 2024۔

2024 موسم خزاں کے اقتصادی بیان میں حکومت اخراجات کو کس طرح کم کر رہی ہے اس کی جھلکیاں یہ ہیں:

- اگلے سال کے اوائل میں ٹیکس دہندگان کو \$200 کی چھوٹ فراہم کرنا، جس سے اونٹاریو کے خاندانوں کو اعلیٰ شرح سود اور وفاقی کاربن ٹیکس کی صورت میں فوری ریلیف ملے گا۔ ٹیکس دہندگان کی یہ مجوزہ \$200 چھوٹ اونٹاریو میں ان تمام اہل بالغوں کو بھیجی جائے گی جنہوں نے 31 دسمبر 2024 تک اپنا 2023 انکم ٹیکس اور بینیفٹ ریٹرن جمع کرایا ہے۔ اہل خاندان 18 سال سے کم عمر کے ہر بچے کے لیے اضافی \$200 وصول کریں گے۔
- عارضی گیس ٹیکس اور فیول ٹیکس کی شرح میں کمی کو مزید بڑھانے کی تجویز تاکہ پٹرول اور ایندھن (ڈیزل) پر ٹیکس کی شرح 30 جون 2025 تک 9 سینٹس فی لیٹر پر برقرار رہے۔ اس سے اونٹاریو کے گھرانوں کو جولائی 2022 سے تین سالوں میں اوسطاً \$380 کی بچت ہوگی۔ یہ ریلیف خاص طور پر اہم ہے کیونکہ وفاقی کاربن ٹیکس 1 اپریل 2025 کو دوبارہ بڑھنے والا ہے۔

- 2026 سے شروع کرتے ہوئے، حکومت 1,360 اہل انڈر گریجویٹ طلباء کے لیے سیکھنے اور رہنے کے گرانٹس کو بڑھانے کے لیے تین سالوں میں اندازاً 88 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کر رہی ہے جو گریجویٹ ہونے کے بعد مریضوں کے مکمل روسٹر کے ساتھ فیملی میڈیسن کی مشق کرنے کا عہد کر رہے ہیں۔ اس میں 2026-27 تعلیمی سال کے لیے \$17.7 ملین شامل ہیں۔ یہ اندازہ لگایا گیا ہے کہ کل سرمایہ کاری فیملی ڈاکٹروں کے لیے اوسط اٹیچمنٹ کی شرح کی بنیاد پر اضافی 1.36 ملین لوگوں کو بنیادی دیکھ بھال سے منسلک کرنے کے قابل بنائے گی۔ فنڈنگ تمام ٹیوشن اور دیگر براہ راست تعلیمی اخراجات جیسے کتابیں، سامان اور دیگر سازوسامان اونٹاریو کی کسی بھی کمیونٹی میں بطور معالج سروس کی مدت کے عوض پورا کرے گی۔

- ان خاندانوں تک رسائی کو بڑھانا جو زرخیزی کے علاج کے خواہاں ہیں۔ 2025-26 کے آغاز سے، حکومت اونٹاریو فرٹیلیٹی پروگرام (Ontario Fertility Program - OFP) کو وسعت دینے کے لیے دو سالوں میں اضافی \$150 ملین کی سرمایہ کاری کرے گی۔ یہ فنڈنگ ان افراد کی تعداد کو تقریباً تین گنا کر دے گی جو حکومت کی طرف سے وٹرو فرٹیلانزیشن (IVF) سائیکل حاصل کرنے کے قابل ہیں، جن سے زرخیزی کے کلینک کی صلاحیت میں اضافہ ہو گا اور ہسپتالوں اور کمیونٹی سیٹنگز میں انتظار کی فہرست میں کمی آئے گی۔ 2025 میں، حکومت ان خاندانوں کے لیے اضافی مدد متعارف کرائے گی جو نئے ٹیکس کریڈٹ کے ذریعے زرخیزی کے علاج کے خواہاں ہیں، جو اونٹاریو کے رہائشیوں کے لیے قابل زرخیزی کے علاج کے اخراجات کے 25 فیصد تک، ہر سال زیادہ سے زیادہ \$5,000 تک کی مدد فراہم کرے گی۔ جس میں IVF سائیکل، زرخیزی کی دوائیں، علاج کے لیے سفر اور تشخیصی ٹیسٹ شامل ہو سکتے ہیں۔ حکومت تین سالوں میں اس اقدام کے لیے \$115 ملین ڈالر مختص کر رہی ہے۔

- اونٹاریو بلدیاتی پارٹنرشپ فنڈ (Ontario Municipal Partnership Fund - OMPF) - بلدیات کے لیے صوبے کی مرکزی عمومی امدادی گرانٹ - میں اگلے دو سالوں میں \$100 ملین کا اضافہ، اس پروگرام کے ذریعے فراہم کردہ کل فنڈنگ کو 2026 تک \$600 ملین تک لے آئے گا۔ 2025 میں، بلدیاتی حکام کو OMPF میں فوری طور پر \$50 ملین اضافے سے فائدہ ہوگا۔

"ہم اونٹاریو کی معیشت کی تعمیر نو کے اپنے منصوبے کو پورا کر رہے ہیں، اونٹاریو کے کارکنوں کے لیے بہتر ملازمتیں اور بڑے تنخواہوں کے چیک، خاندانوں اور کاروباروں کے لیے اخراجات کو کم کرتے ہوئے،" وزیر Bethlenfalvy نے کہا۔ "ہم کارکنوں، خاندانوں اور بلدیات کی حمایت کر رہے ہیں، مضبوط کمیونٹیز اور آنے والے سالوں کے لیے بہتر مواقع پیدا کرنے کے لیے ان کی کامیابی میں سرمایہ کاری کر رہے ہیں۔"

فوری حقائق

- حکومت اب 2024-25 میں \$6.6 بلین کے خسارے کا تخمینہ لگا رہی ہے - جو کہ 2024 بجٹ میں شائع شدہ آؤٹ لک سے \$3.2 بلین کی بہتری ہے 2024 بجٹ یہ اقتصادی اور آمدنی کی تازہ ترین معلومات اور قریبی مدت کے خطرات کو کم کرنے کے لیے اعلیٰ ہنگامی حالات کی عکاسی کرتا ہے۔

- درمیانی مدت کے دوران، حکومت نے 2025-26 میں \$1.5 بلین کے خسارے کا تخمینہ لگایا ہے، اس کے بعد 2026-27 میں \$0.9 بلین کا سرپلس ہے۔
- اونٹاریو کا 2024-25 کے لیے خالص قرض سے جی ڈی پی کا تناسب 37.8 فیصد رہنے کا امکان ہے۔ درمیانی مدت کے دوران، خالص قرض سے جی ڈی پی کا تناسب 2025-26 میں 37.9 فیصد اور 2026-27 میں 37.5 فیصد رہنے کی پیش گوئی کی گئی ہے۔
- اونٹاریو کی تاریخی بنیادی ڈھانچے کی سرمایہ کاری میں ٹرانزٹ، ہائی ویز، ہاؤسنگ کے قابل بنانے والے انفراسٹرکچر، ہسپتالوں، سکولوں، طویل مدتی نگہداشت کی سہولیات اور دیگر اہم عوامی انفراسٹرکچر کی تعمیر اور بہتری کے لیے اگلی دہائی کے دوران \$191 بلین سے زیادہ شامل ہیں۔
- 14 نومبر، 2024 کو، حکومت 2025 بجٹ کو مطلع کرنے میں مدد کے لیے مشاورت شروع کرے گی اور آج کے سب سے اہم چیلنجوں کے بارے میں اونٹاریوز سے سننے میں مدد کرے گی۔ جیسا کہ زندگی کو مزید سستی بنانا، مزید گھر بنانا، سکول بنانا، اور اونٹاریو کے کارکنوں کے لیے اچھی ملازمتیں پیدا کرنا۔

اضافی وسائل

[یڑھیں 2024 اونٹاریو اکنامک آؤٹ لک اور مالیاتی جائزہ – اونٹاریو کی تعمیر آپ کے لیے](#)

[اونٹاریو کی تعمیر آپ کے لیے کی جھلکیاں یڑھیں](#)

[یڑھیں بیک گراؤنٹر: معاشی اور مالی جائزہ](#)

[یڑھیں 2024 کا بجٹ ایک بہتر اونٹاریو کی تعمیر](#)

Ontario.ca/finance-news

Disponible en français

میڈیا رابطے

Colin Blachar

وزیر کا دفتر

416-325-0400

Colin.Blachar@ontario.ca

Scott Blodgett

کمیونیکیشن برانچ

416-728-9791

Scott.Blodgett@ontario.ca